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Milano, 28 febbraio 2019

GIUSTIZIA REGIONALE

Alle Società Ed Enti Interessati Loro Sedi

NOTIZIARIO N°14
Stagione 2018/2019

Di seguito si riportano:
- i provvedimenti disciplinari assunti dal G.S.R. relativi ai Campionati: Under 15

Maschile, Under 17 Maschile, Under 19 Femminile, Under 20 Maschile, Serie C
Maschile, Campionati Master;

- la pronuncia sulla regolarità delle gare e sulla omologazione dei risultati di tutte le
manifestazioni agonistiche svoltesi sino alla data odierna.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI DEL SETTORE PALLANUOTO

CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 15 Maschile Regionale

CUS GEAS MI vs PIACENZA PN del 23/02/2019.

Il GSR rilevata l’assenza del medico di servizio, e tenuto conto dell’assenza di recidiva,
OMOLOGA il risultato con il punteggio convenzionale di 5 a 0 in favore della Società
PIACENZA PN.

COMO N vs SD PN TREVIGLIO del 23/02/2019.
DUE GIORNATE di squalifica all’Atleta BERTOTTO Giacomo (COMO N) per brutalità ed
ammenda automatica alla società di 200€.

CAN MILANO vs PN COMO del 23/02/2019.
Il G.S.R.
- letto il verbale dell’arbitro;
- rilevato che, ai sensi dell’art. 5 delle vigenti Norme Organizzative Generali della
Pallanuoto, “l’Arbitro non può dare inizio alla partita qualora le squadre: 1) non risultino
presenti in campo con almeno 6 atleti, compreso il portiere” e “nel caso che l’incompleta
composizione riguardi un’unica squadra il Giudice Sportivo commina la sanzione
automatica della sconfitta a tavolino con il risultato di 0 – 5 a sfavore della squadra
responsabile, salvo gli ulteriori provvedimenti disciplinari ritenuti a suo giudizio
opportuni in caso di recidiva”;
- osservato che la Società PN COMO presentava in lista un numero di atleti agonisti
inferiore a quello previsto e pertanto l’arbitro non poteva dare inizio all’incontro;



- tenuto conto che la stessa Società è stata sanzionata per analoga fattispecie (cfr.
Notiziario n. 13) ed è dunque recidiva, sicché appare equo aumentare la sanzione nella
misura di cui al dispositivo;

P.Q.M.

OMOLOGA il risultato con il punteggio convenzionale di 5 a 0 in favore di CAN. MILANO;
COMMINA l’ammenda di euro 250,00 e UN PUNTO di penalizzazione in classifica alla
Società PN Como giusti i motivi di cui in premessa.
Si comunichi.

Il G.S.R.

***

CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 17 Maschile Regionale

KOSMO PN vs BRESCIA WP del 24/02/2019

AMMENDA di 60 € alla società KOSMO PN per carenze organizzative;

AMMONIZIONE all’Atleta FOX Federico (KOSMO) per comportamento poco riguardoso
nei confronti dell’arbitro.

VIGEVANO N vs ONDA BLU del 24/02/2019

UNA GIORNATA DI SQUALIFICA all’Atleta CARESANA Samuele (Vigevano N) per gioco
comportamento ingiurioso confronti arbitro.

***

CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 19 Femminile Regionale

COMO N vs NC MILANO del 23/02/2019
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA al Dirigente PATRICELLI Michele (NC MILANO) per
comportamento ingiurioso nei confronti giuria.

***

CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 20 Maschile Regionale

PN TREVIGLIO vs SG ARESE del 26/02/2019

UNA GIORNATA DI SQUALIFICA all’Atleta TOSONA Andrea (PN TREVIGLIO) per gioco
aggressivo.
AMMONIZIONE all’ Atleta BOERI Simone (TREVIGLIO PN) per comportamento poco
riguardoso confronti dell’arbitro.
AMMONIZIONE al Tecnico PETRILLI Massimiliano (TREVIGLIO PN) per comportamento
poco riguardoso confronti dell’arbitro.

VARESE OLONA NUOTO vs SPORT MANAGEMENT PN del 22/02/2019
AMMONIZIONE al Tecnico CRESPI Andrea (VARESE OLONA N) per comportamento
poco riguardoso.

KOSMO PN vs SPORTING LODI del 21/02/2019

AMMENDA di 60 € alla società KOSMO PN per mancanza tecnico piano vasca



CUS GEAS MI vs NC MONZA del 27/02/2019
AMMONIZIONE all’ Atleta GIORGETTI Andrea (NC MONZA) per comportamento poco
riguardoso confronti dell’arbitro.
AMMONIZIONE all’ Atleta POZZI Andrea (NC MONZA) per comportamento poco
riguardoso confronti dell’arbitro.

***

CAMPIONATO PALLANUOTO SERIE C Maschile Regionale

PN TREVIGLIO vs BUSTO PN del 23/02/2019
AMMONIZIONE al Tecnico SALONIA Fabrizio (BUSTO PN) per comportamento poco
riguardoso confronti arbitro.

SPAZIO SPORT ONE vs RIVER BORGARO del 23/02/2019

UNA GIORNATA DI SQUALIFICA all’Atleta TASSI Enrico (SPAZIO SPORT ONE) per
gioco aggressivo.

UNA GIORNATA DI SQUALIFICA all’Atleta BARBARISI Tommaso (SPAZIO SPORT
ONE) per gioco aggressivo.

***

CAMPIONATO PALLANUOTO MASTER Maschile Regionale

KOSMO PN vs SD METANOPOLI del 22/02/2019

AMMONIZIONE all’Atleta MOSCUZZA Davide (SD METANOPOLI) per comportamento
poco riguardoso nei confronti dell’arbitro..

***
Il Giudice Sportivo Regionale, ai sensi del combinato disposto degli artt. 54 e 55 del
vigente Regolamento di Giustizia sportiva (redatto su delibera del Consiglio Federale FIN
del 29/02/2016 n. 2, approvato con delibera Presidente FIN 24/11/2016 n. 55 e successiva
delibera della Giunta Nazionale CONI n. 535 del 20/12/2016) dispone l’omologazione dei
risultati di tutte le manifestazioni disputatesi sino alla data odierna in ambito regionale,
salvo eventuali ipotesi in relazione alle quali il GSR si sia riservato ogni decisione in merito
o abbia diversamente provveduto.


